

Біографії експертів



Іван Компан – фахівець у сфері фінансів із 25-річним стажем. Займає посаду директора Академії «Делойт» та викладає курс фінансів в Единбурзькій бізнес-школі. Протягом своєї професійної кар'єри Іван Компан обіймав керівні посади у низці великих українських і міжнародних фінансових компаній та, зокрема в «Делойт», де, свого часу, займав посаду партнера і керівника департаменту фінансових і консультаційних послуг. Протягом своєї академічної кар'єри Іван займався науковими дослідженнями у галузі економетрики в Університеті Сорбонна (Париж), Інституті перспективних досліджень у Відні, Центрі економічних досліджень Карлового університету у Празі. Основні результати досліджень пана Компана були представлені у національних і міжнародних наукових журналах, на конференціях, а також запатентовані у США.



Андрій Котюжинський - директор стратегічного та операційного консалтингу «Делойт» в Україні. Має 7-річний досвід роботи у корпоративному секторі банківської сфери та 6 років досвіду у сфері надання консультаційних послуг в одній з компаній «Великої четвірки». Андрій був керівником чисельних проектів з розробки стратегій та підвищення операційної ефективності для комерційних і державних банків України та СНД, а також виступав радником регуляторів фінансових ринків з питань реформування.



Діна Немирович – незалежний консультант, експерт у сфері стратегічного консалтингу та операційної ефективності бізнесу, викладач курсу «Управління змінами» в Академії «Делойт». 25-річний професійний досвід Діни об'єднує понад 9 років практичної експертизи управління змінами та реформування бізнесу, 16 років досвіду в консалтинговому та аудиторському бізнесі, з яких 13 років – у компаніях «Великої четвірки», де вона займала посаду партнера з аудиту. Діна Немирович є визнаним експертом і консультантом у сфері стратегічного планування та управління змінами. Працювала більше 7 років директором зі стратегії великої локальної фармацевтичної компанії. Діна Немирович є сертифікованим членом Асоціації дипломованих сертифікованих бухгалтерів (ACCA Великобританія) і має ступінь MBA Единбурзької бізнес-школи при Університеті Геріот-Ватта (Heriot-Watt University), Великобританія.